
PONTO ROCOCÓ 

 

 

 

MATERIAIS 

01 BABADOR COM BARRA DE BORDAR 

01 TOALHA DE LAVABO COM BARRA DE BORDAR 

LINHAS PUXE USE NAS CORES: AMARELO OURO, LARANJA EM DOIS TONS, VINHO, VERDE FOLHA 

E VERDE CLARO 

PÉROLAS Nº 3 

AGULHA DARNING Nº1 COM PONTA 

AGULHA E LINHA DE COSTURA 

PASSO A PASSO 

Faça o quadrado inicial da rosa com 5 por 5 furinhos do estamine. 

Comece as pétalas na diagonal com 15 voltas cada, ate dar a volta no quadrado. 

para as folhas comece com 30 voltas na 1ª camada, 25 voltas na 2ª camada, 20 voltas na 3ª 

camada e a central com 10 voltas. 

Para os botões comece com dois pontos amarelos, um com 10 voltas e outro com 8 voltas. 

Para o colorido do botão, faça dois pontos cruzando no meio, com 15 voltas na agulha. 

Para galhos,faça ponto haste apanhado e ponto pena com nozinhos. 

 

Ponto Nó Francês 

COMO FAZER 

 Retire a agulha em A e enrole a linha duas vezes em volta da 

agulha.Aperte as voltas da linha contra o tecido e insira a agulha próximo 

ao ponto A. 





Rococó 

COMO FAZER 

 Retire a agulha em A e faça um ponto-atrás até B, mas não puxe a agulha 

do tecido. 

 Enrole várias vezes a linha em torno da extremidade pontiaguda da 

agulha, no mesmo tamanho do ponto-atrás. 

 Segurando a linha enrolada com o seu polegar, puxe a agulha através do 

tecido. 

 Ainda segurando a linha, insira a agulha em B e puxe o fio até que o 

ponto fique na posição horizontal. 
 

 


